



1915 január 22-én a 3. oldal 30. oldalán a következők szerint
Gyarmati János

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy hóra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy hóra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
10-ik szám.
Péntek, 1915 január 22.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Prémét a katonáknak!

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szükségük. Akinek van, küldje a következő címre: Hadsegélyző hivatal Budapest, Váci-utca 36. A posta ingyen szállítja.

A trónörökös a német császárnál

Bécsből jelentik a Magyar Távirati Irodának:

Károly Ferenc József főherceg tegnap este Berlinbe utazott, ahonnan a német főhadiszállásra megy, hogy a német császárnál tegyen látogatást.

A trónörökös kíséretében vannak Lobkovitz herceg vezérőrnagy, kamarai előjáró, Wanderstraten gróf kamarás, továbbá Mares udvari utazási pénztáros. (M.-e. s.-o.)

Hősök kitüntetése.

Ünnepély a honvéd laktanyában.

Magasztos ünnepélynek volt színe a mai napon a 3-ik honvéd gyalogezred laktanyája, 68 kitüntetett hős honvéd mellére tűzte föl Mádi Kovács István százados a világi érdemkeresztet.

A századok már a kora reggeli órákban gyülekeztek a laktanya udvarán. Reggel 9 órakor megérkeztek a város notabilitásai: Baltazár Dezső dr. ref. püspök, Gróf Ferenc róm. kath. prépost plébános, Pap Gyula görög katolikus magyar lelkész, Márk Endre udvari tanácsos polgármester, Rostás István rendőrfőkapitány, Ozory István dr. rendőrkapitány és még számosan.

Az ünnepély előtt, a hadba vonuló századok és a sebesültekből álló különítmény a laktanya udvarán gyülekeztek.

Dél előtt 9 órakor minden század teljes rendben a laktanya udvarán állt és várta az állomásparancsnok megérkezését. Fél 10 órakor Sztáray ezredes megjelent s ekkor az összes helyben levő csapatok tisztelgést teljesítettek.

Ezután a kitüntetettek az arcvonal előtt gyülekeztek. Mádi Kovács István százados igazán lélekben szóló, gyönyörű beszédet mondott, amelyben kifejezést adott ama kivánságának, hogy a polgárság és katonaság között eddig felmerült ellentétek elsimuljanak és mindnyájan egy hazáért áldozzuk fel magunkat.

Mádi Kovács István százados beszédét frenetikus éjenzés és a városi hatóság részéről élénk tetszés fogadta.

A kitüntetett hősök feszesen állva fogadták a legfelsőbb kitüntetést, — a többi legénység pedig vágyakozó szemmel nézett a dicső bajtársakra.

Midőn az érmeket kiosztották, Mádi Kovács István százados lelkesítő beszédet mondott a legénységhez, hogy a hősök példáját kövessék.

Ezután minden tiszt és tisztjelölt kezét fogott a kitüntetett hősökkel, kiknek érdemeit Mádi Kovács százados egyenként elősorolta.

Némelyik kitüntetett hősnek szülei és más hozzátartozói is megjelentek az ünnepélyen.

Ezután Kovács százados tisztelgést vezényelt Sztáray ezredes előtt, amire díszmenet lett elrendelve.

A díszmenetet csak a menetszázadok

Táviratok.

A német hadsereg előrenyomulása.

Több lövészárkot elfoglaltak, sok hadifoglyot ejtettek és hadianyagokat zsákmányoltak.

Berlinbe jelenti a nagy főhadiszállás: Notre Dame de Loeretten közelében, Arrastól északnyugatra egy 200 méter hosszú lövészárkot ragadtunk el az ellenségtől és ez alkalommal 2 gépfegyvert zsákmányoltunk és többeket foglyul ejtettünk.

Az Argonneokban csapataink néhány ellenséges lövészárkot foglaltak el. Egyik helyen, utóbbi napok óta, újból 500 méternyi tért nyertünk. (Min.-eln. s.-oszt.)

Csatározások a Kárpátokban.

Budapestről hivatalosan jelentik: A Kárpátokban csak jelentéktelen csatározások voltak. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

A hirszteini magaslat elfoglalása.

Berlinbe jelenti a nagy főhadiszállás: A Sennheimtől északra fekvő erdőben támadásunk előbbrehaladt.

A hirszteini magaslatot elfoglaltuk, 2 tisztet, valamint 40 alpesi vadászt foglyul ejtettünk. (M.-e. s.-o.)

A helyzet változatlan.

Berlinbe jelenti a nagy főhadiszállás: A keleti hadszíntéren a helyzet változatlan. (M.-e. s.-o.)

Szétrombolt orosz hadi hid.

Budapestről hivatalosan jelentik:

A Dunajec mentén tűzérésünk sikerrel lőtte az ellenséges gyalogsági vonalak egyes szakaszait és egy erősen megszállott major kiürítését erőszakolta ki.

Egyik osztagunk a folyóig előrenyomult ellenségnek több száz ember veszteséget okozott és annak a Dunajecen át épített hadi hidját szétrombolta. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Járőr-harcok Lengyelországban

Budapestről hivatalosan jelentik:

Az általános helyzet változatlan. A lengyelországi arcvonalon egyes járőr-harcoktól eltekintve, csakis tűzérségi harcok voltak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Tűzérségi harcok a partvidéken.

Berlinbe jelenti a nagy főhadiszállás: A partvidék és Lys közötti szakaszon csak tűzérségi harcok folytak. (M.-e. s.-o.)

Ha szép és jutányos Névjegyet

akar, rendelje meg
Horovitz Zsigmond
könyvnyomdájában
Debreczen, Darabos-utca 7.

Szolyvai

hugyhajtó és hagsavoldó gyógyviz.

Dr. Kötly, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárak nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógyhatású: csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, húgyhólyagok, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen. — Kitűnő ízű üdítő ital. — Mindenütt kapható. Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debreczen

hajtották végre az állomásparancsnok legteljesebb megegyezésére.

A kitüntettek a jobb szárnyon álltak fel, ahol előttük az egész ezred díszmenetben elvonult.

A mai ünnepély fényét emelte az is, hogy a város részéről Márk Endre udvari tanácsos, polgármester, Baltazár Dezső dr. ref. püspök, Gróh Ferenc róm. kath. préb. plébános számos előkelőséggel megjelent.

Délben az ünnepetek tiszteletére díszes volt a honvéd laktanya tiszti étkezdéjében.

Bevonulási hirdetmény.

**A népfőlkelési szemlén alkalmasnak
talált 28-36 évesek behívása.**

A népfőlkelésre kötelezetteknek az 1886. évi XXI. t.-c. alapján történt általános behívása folytán azok a népfőlkelésre kötelezett magyar állampolgárok, kik az 1914. évi november hó 16-tól december 31-ig terjedő időben megtartott népfőlkelési bemutató szemlén vagy a későbbi időben tartott népfőlkelési fegyveres szolgálatokra alkalmasoknak találtak és 1883., 1884., 1885. és 1886. évben születettek: február hó 15-én, ellenben azok, akik 1878., 1879., 1880., 1881. és 1882. évben születettek: március hó elsején — amennyiben névszerint felmentve nincsenek — a népfőlkelési igazolványi lapon feltüntetett m. kir. honvéd kiegészítő, illetőleg cs. és kir. kiegészítési parancsnokság székhelyére, népfőlkelési tényleges szolgálatra bevonulni tartoznak.

A fent megjelölt évfolyamokhoz tartozó és a szatmárnémeti, besztercebányai, kassai és egri m. kir. honvédkiegészítő parancsnokság területén tartott bemutató szemle alkalmával alkalmasnak osztályozott azon népfőlkelésre kötelezettek, kik népfőlkelési igazolványi lappal el nem láttattak, születési évfolyamukhoz képest a fent megjelölt időben a tartózkodási hely honvéd kiegészítő parancsnokságához vonulnak be.

Azon népfőlkelésre kötelezettek, kik az iglói, munkácsi, ungvári és máramaroszi m. kir. honvéd kiegészítő parancsnokság területéről népfőlkelési tényleges szolgálatra még idő előtt behívták, de később „bizonytalan időre” szabadságot kaptak, abban az esetben, ha idő előtt behívó jeggyel népfőlkelési fegyveres szolgálatra be nem hívatnak, születési évfolyamukhoz képest szintén a fent emelt időpontban tartoznak bevonulni.

A magyar szent korona országai területén tartózkodó és népfőlkelési fegyveres szolgálatra alkalmasnak talált osztrák állampolgárok és bosznia-hercegovinai tartományi illetőségűek közül azok, akik az 1884., 1885. és 1886. évben születettek: 1915. évi február hó 1-én, ellenben azok, akik 1878., 1879., 1880., 1881., 1882. és 1883. évben születettek: 1915. évi február hó 15-én a népfőlkelési igazolványi lapon feltüntetett cs. és kir. kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére vonulnak be. Az alkalmasnak talált és a magyar szent korona országai területén tartózkodó osztrák honosságu népfőlkelésre köte-

lezettek közül azok, kik népfőlkelési igazolványi lappal el nem láttattak, valamint Galiciában, vagy Bukovinában illetőséggel bíró és népfőlkelési igazolványi lappal ellátott egyének, tekintet nélkül a népfőlkelési igazolványi lapjukon feltüntetett kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére, az osztrák honosokra nézve megjelölt időben, a tartózkodási hely szerinti cs. és kir. kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére vonulnak be.

A bevonulók meleg takaróval, meleg alsó és felső ruhával, meleg harisnyával, hősapkával, meleg kesztyűvel, kötött ujjasmelennyel, táli kabátal, erős lábbelivel, evőszékkel, evőeszközzel, hűti zsákkal és kétnapi étellel vonulnak be.

A bevonulás alkalmával a népfőlkelési igazolványi lap birtokosa a vasutakon, gőzhajón harmadik osztályon ingyen utazik; ez a népfőlkelési igazolványi lap azonban a vasúti gőzhajóállomáson jóval a vonat vagy a hajó elindulása előtt, az állomás jegypénztáránál lebélyegzendő.

Azon alkalmasnak talált népfőlkelésre kötelezettek, kik részére népfőlkelési igazolványi lap nem állított ki, a községi előjáróság ingyenes vasúti utazásra jogosító igazoló-jeggyel látja el. (Véderőtvény ut. III-ik rész 29. paragrafus.)

Azon behívott, népfőlkelésre kötelezett, akit a kitűzött határidőre és helyre be nem vonul, kaphatalommal vezetett elős a katonai behívás iránt tanúsított engedelmesség megbüntetéséről szóló 1890. évi 21. törvény-cikk 4. §-a értelmében két évig terjedhető börtönnel büntetetik.

A m. kir. honvédségbe, vagy a cs. és kir. közös hadseregbe önként belépni öhajtó népfőlkelésre kötelezett a tényleges szolgálatra történt bemutatása után csak azon csapattesthez kérheti felvételét, ahová, mint népfőlkelésre kötelezett, beosztását nyerte.

Megnyitották a hősök temetőjét.

Tegnap délután nyitották meg ünnepélyesen a hősök temetőjét, ahová a most dúló nagy háborúnak Debreczenben elhunyt katonáit temetik. Együtt fognak tehát pihenni a mai harcosok a 48-as szabadsághősökkel, mert hiszen mindannyian egyért véreztek és véreznek ők: a drága magyar hőnért, az áldott magyar földért...

Négy halottat temettek tegnap délután a honvéd temetőbe. Sok ezer ember szorongott az egymás mellé ásott négy sírgödör körül. Ott voltak városunk előkelőségei, ott volt a városi tanács: Márk Endre udv. tan. polgármester vezetésével, akinek immár egyik legszebb alkotása: a hősök temetőjének a megvalósítása.

A csapatkórházban voltak felravatalozva a halottak: egy 61-es hadnagy, egy 39-es közlegény reformátusok, egy közlegény róm. kat. és egy ukrainista szakaszvezető gör. katolikus vallásúak. — A gyász-szertartást Baltazár Dezső dr. ref. püspök, Gróh Ferenc r. kat. prépost és Papp Gyula g. kat. lelkész végezték.

Már az est hamuszínű fátyola rebbent a földre, amikor a gyászmenet a temetőbe érke-

zett és a városi dalárda énekelte a szertartás megkezdése előtt a magyar nemzet imádságát: a Himnusz t.

A gyász-szertartást a temetőben Baltazár Dezső dr. ref. püspök kezdte meg. Gyönyörű beszédben bucsuztatta a halottakat és méltatta a város megindító kegyeletét, amellyel a hős katonáknak adózik. Azután Gróh Ferenc prépost, majd Papp Gyula g. kat. lelkész végezte el a temetési szertartást, mely után Csűrös Ferenc dr. kulturtanácsos bucsuztatta a halottakat a város nevében, Márk Endre udv. tan. polgármester a hősök temetőjét szép beszédben ajánlotta a város közönségének kegyeletébe és végül Sztáray Gábor ezredes, helyőrségi parancsnok köszönte meg a városnak a katonák iránt megnyilatkozó végtelen kegyeletét, aztán újra felhangzott a nemzeti imádság: a Himnusz.

A katonák bucsu sortűze után elkezdett dübörögni a rög a koporsódeszkákon... és a gyász-színű est raborult a temetőre...

Hortobágyi csikósok

Mile kapitánynál.

A harctérre akarnak menni.

Mile Pál rendőrkapitánynak levelet hozott a posta a hortobágyi fiuktól, akik felajánlják szolgálataikat a haza védelmére.

A magyaros ízléssel eredeti orográfiajával együtt így hangzik:

„Tekintetes rendőrkapitány ur, azt olvastuk az újságba, hogy szíp drága hazánkba beléjött a muszka, minek fojtán aztat gondoljuk hogy nekünk az hortobágyi fialaloknak mostan nem az álatokal kel törődni, hanem az muszkával hogy ezt a drága szíp magyar hazát megóalmazzuk mint nagyapáink, kapával ostornyélel mikor az vezérünk Kosut Lajos vót. Felkérjük a tekintős Mile Rendőr Kapitány urat hogy minket vitessen a csatamezőre mert mink az muszkát vágni akarjuk. Meg a rácot. Behívót tessék küdeni Nagy Börcsök Pál Mátá és még sokan vagyunk akik elmegyünk az muszkára kelt Levelünk hejbe“.

A levélre nem kapott választ Nagy Börcsök Pál, aki nem hegyta annyiban a dolgot. Megjelent a debreczeni rendőrségen három társával és megismételte kérését, hogy sorozzák be. A pusztai fiai előadták, hogy nekik nem kell se kard, se puska, mert ők lőháton „estrággal” vonulnak a harctérre és az oroszokat úgy akarják kipányvázni a sorból, mint a hortobágyi lovakat szokták. A rendőrség a jóképű hortobágyi legényeket kipányvázási tervzetükkel együtt a katonai hatóságokhoz utasította.

Színház.

Heti műsor

Csütörtökön: „Lengyelvér”, operett 3 felvonásban.

Pénteken: „Vasgyáros”, színmű 5 felvonásban, 70 filléres helyárral.

Szombaton: „Doilárkirálynő”, op. 3 felv. Vasárnap délután: „Mozitündér”, operett Vasárnap este: „Cigányprimás”, operett.

Színházi hírek.

A Dollárkirálynő szombaton este. Az új énekes ensemble új sikerre vitte Fall Leó rendkívül kedves zenéjű s mulattató szövegű operettjét: a Dollárkirálynőt. Szombaton este lesz a darabnak a második előadása, amely érdemes a legszélesebb körű érdeklődésre. A jegyeket szombat estére már árusítja a színházi pénztár s a nagy keresletre tekintettel célszerű a megfelelő helyekről mielőbb gondoskodni.

A Vasgyáros holnap, pénteken zónaelőadásban kerül színre. A hetven filléres jegyek nagyon kapósak úgy, hogy előreláthatólag zsúfolt háza lesz a népszerű darabnak.

Vasárnapi előadások. Vasárnap délutánra rendkívül mérsékelt helyárakkal a szezon egyik nagy sikerét aratott operett-újdonosságát, a *Mozitündér*-t tűzte ki az igazgatóság. Teleki, Szentgyörgyi, D'Arrigó, Kassay, Várnay, szóval az egész énekes gárda a leghálásabb szerephez jut a darabban. Az előrelátható nagy érdeklődésre tekintettel célszerű a jegyekről mielőbb gondoskodni. — **Este** az új énekes személyzettel a népszerű *Cigányprimást* elevenítik föl. Teleky, Szentgyörgyi, Darigó, Várnay lesznek az előadás új szereplői. A jegyeket mérsékelt helyárak mellett már árusítja a színházi pénztár.

HIREK.

— **Kinevezés.** A debreczeni kir. ítélőtábla elnöke Balla Zoltán jogszigorlót a debreczeni kir. tábla kerületébe ideiglenes minőségű segélydíjas joggyakornokká nevezte ki.

— **A katonai vegyes felülvizsgálói napok.** A honvédelmi miniszter a folyó évben tartandó vegyes felülvizsgáló-bizottságok szervezéséről és működéséről rendeletet adott ki. Eszerint Debreczenben a felülvizsgálatok február 10, március 10, április 15, május 7, június 4, július 8, augusztus 11, szeptember 15, október 27, november 10. és december 10. napjain tartanak, de szükség esetén az ezen napokat követő hétköznapokon is összehívhatók. Debreczen és Hajdu vármegyében a vegyes bizottság elnökét a miniszter Domahidy Elemér főispánt, helyettesül Péntes Sándort nevezte ki.

— **A kormány a maximális árak kijátszása ellen.** Mind több oldalról hangzik fel a panasz, hogy egyrészt a termelők gabonájukat, másrészt a malomváltalók a lisztet különböző című felszámításokkal a hatóságilag megállapított legmagasabb árnál drágábban árusítják. A legmagasabb áraknak ilyen módon való kijátszása veszélyezteti azt a célt, amelyet a kormány az ármegállapítással elérni szándékolt, hogy gátat vessen a további áremelkedésnek. Ennek folytán intézkedik a kormány, hogy a hatóságok a legszigorubbán járjanak el, nyomozzák ki a visszaéléseket és torolják meg azokat.

— **Az új polgári perrendtartás ismertetése.** Az Országos Ügyvédszövetség debreczeni osztláya kezdeményezésére a szövetség és a debreczeni ügyvédi kamara előadás sorozatot tart, melyen a Pp. avatott ismerői gyakorlati szempontokból fogják ismertetni az új törvényt. Az előadások iránt bírói és ügyvédi körökben máris nagy az érdeklődés.

A meghívót most bocsátotta ki Szilágyi Imre a kamara h. elnöke és Balázs Bertalan, a szövetség elnöke. Az első előadást dr. Öreg Béla, a debreczeni kir. járásbíróóság kiváló vezető bírója fogja tartani január 23-án, este 6 órakor az ügyvédi kamara dísztermében (Városi új bérház-passage, I-ső emelet) a járásbíróóság előtti ügyveiről. Az előadások rendszerint minden szombat délután 6—7 ig tartanak és vitával vannak egybekötve. Az előadók: Balázs Bertalan, Balogh Géza, Hegedüs Jenő, Kőrössi Kálmán, Kúthi Sándor, Markovits Elemér, Tervei Tamás ügyvédek, Öreg Béla, Dávid István kir. tsz. bíró, dr. Bacsó Jenő egyetemi tanár, jogélete és kitüntetései, akik a jogirodalom terén is működnek, úgy hogy az előadások bizonyára tanúságot és élvezetet fognak nyújtani a jogászközönségnek. Érdeklődőket szívesen látnak.

— **A harcban elesett, megsebesült, kiütött vagy foglyul esett hőseink megörökítése** cívezzük „Az 1914—15. éves háború hőseinek aranykönyve” c. előkészületben lévő nagyterjedelmű mű. Mindeki, akinek elesett, megsebesült, kiütött vagy foglyul ejtett hozzátartozójának fénykép rendelkezésére áll, küldje azt ba haladéktalanul, egy rövidke életrajz kíséretében, a mű kiadóhivatalához Lipót-körút 29. A közzététel teljesen díjmentes. A mű 4 csoportra oszlik: 1. Törzstisztek. 2. Tisztek és önkéntesek. 3. Alisztek. 4. Legénység. A mű díszes vastos kötetben jelenik meg, s előfizetési ára 6 korona. A műnek könyvkereskedelmi ára megjelenés után 10 korona lesz. E öfizetések ugyancsak „Az 1914—15. éves háború hőseinek aranykönyve” kiadóhivatalához, Budapest, Lipót-körút 29. intézendők.

— **Két nap halottai.** Tegnap és ma a következő haláleseteket jelentették be az állami anyakönyvi hivatalban: Zántó Ferencné Vagler Anna rk. 36 éves, Adamcsik Ferencné Höffer Róza rk. 37 éves, Tarjáni György ref. 37 éves, Harsányi Juliánna ref. 7 hónapos, özv. Szikszay Istvánné Doszpoly Juliánna ref. 58 éves, Károlyi Eszter ref. 23 éves, Kozma István ref. 53 éves, özv. Berényi Jánosné Gombás Eszter ref. 77 éves.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

Ingatlanok forgalma.

Károlyi Katalin Kardos Andrásné veszi a debreczeni 11325 sztjkben foglalt 300 négyszögöl majorsági földet Károlyi Sándor és neje Karai Eszteről 8000 kor.

Kovács Károly és neje Nagy Zsuzsánna veszik a debreczeni 8892 sztjkben foglalt Pataj-telepi házat Labonc András és neje Pósalaki Idától 5500 kor.

Tóth János és neje Pájer Ilona veszi a debreczeni 8987 sztjkben foglalt 284 négyszögöl Homokkerti szőlőt Keller József és neje Bauer Rozáliától 8000 kor.

Deák Györgyné és neje Szarka Erzsébet veszik a debreczeni 9647 sztjkben foglalt Rákóczy-utca 15. számú házat Tekdes Károly és neje Szigeti Juliánától 5200 kor.

Özv. Polgár Imréné Czeglédy Ilona veszik a debreczeni 10879 sztjkben foglalt 1346 négyszögöl Postakerti szőlőt Czeglédy Andrásól 7600 kor.

Farkas Lehel veszi a debreczeni 11816 sztjkben foglalt 300 négyszögöl majorsági földet Erdei Imrétől 12200 kor.

Görzsös János és neje Szilágyi Erzsébet veszik a debreczeni 11668 sztjkben foglalt 183 négyszögöl ujosztású földet Szilágyi Jánosól 1200 koronaért.

**Hősi hadseregünk aranykönyvéből.**

A 48. gyalogezredhez tartozó Barát szakaszvezető és Igró János haditette.

Az ellenség nagy erővel oldalba támadta csapatainkat. A két altiszt gyors körültekintéssel és bátor elszántsággal szétszórt legénységet maga köré gyűjt és a közelben eldnyomuló ellenségre vetik magukat és visszavonulásra kényszerítik. Valamennyi ütközetben tanusított rettenhetetlen és bátor magatartásukért a 2. oszt. ezüst vitézségi éremmel lettek kitüntetve.

Wiltsh Ferenc 12. dragonyos ezredbeli szakaszvezető körültekintő és erélyes magatartásával egy német katonatisztekől és legénységből álló csoportot, mely az ellenségtől megszállott helységbe akart előrenyomulni, megmentett. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Spielvogel 26. gyalogezredbeli gyalogos a 4. század ellen tervezett fenyegető rajtaütésről tudomást szerezve, az ellenség leghevesebb tűzében saját elhatározásából elhatározásából saját zászlóaljparancsnokához sietett és ő a helyi viszonyokról nagy értelemmel tájékozta. (2. oszt. ezüst érem.)

Dluhi Ignác 14. tábori ágyuszeredbeli szakaszvezető haditette: Tűzben álló ütég a legkeményebb helyzetbe akkor kerül, ha a lőszer kezd kifogyni. Ily helyzetben került Dluhi szakaszvezető ütége is. Már kora reggel tüpörben levő ellenséges tűzérővel állott harcban de először pótlása a hátulsó kocsiképcsőkből teljesen lehetetlen, mert az ellenség az odavezető utakat állandóan tűz alatt tartja. E pillanatban Dluhi szakaszvezető gyors elszántsággal a szomszéd ütég kigyuladt lőszerkocsijához siet és a lövedékeknek a kocsiban történő folytonos robbanása dacára — tartatléklegénység segítségével a sérületlenül maradt lőszerládákat egészen nyit terében ütégéhez szállítja. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Nagybányai István 26. gyalogezredbeli őrzővezető elesett és megsebesült bajtársai biztonságba hozatalánál tanusított önzellen és bátor magatartásával bátorítólag hatott a rajvonalban levő legénységre. Az ellenség puska- és ágyutűzében az ellenséges lövészárkokat 150 lépésre megközelítette, hogy sebesülteket biztonságba hozzon. (2. oszt. ezüst vitézségi érem.)

Wilfling Ferenc 73. gyalogezredbeli gyalogos az ellenség hadállását szakaszparancsnokával együtt egész közelből szemrevételezte és a kötelességűdőt tisztet a leghevesebb ellenséges tűzben sem hagyja el es reitenthetetlen bátorsággal kitart mellette. E pillanatban a gyilkos golyó parancsnokát leteríti. A derék Wilfling előjáróját emberföltötti megerőtletéssel biztonságba hozza. (1-ső oszt. ezüst vitézségi érem.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Vizvezetési szerelők és segédszerelők azonnali felvételre

kerestetnek. Ajánlatok: Szatmár-Németi szab. kir. város villamos művéhez, Szatmár-Németi küldendők.

Könyvnyomdai munkákat

izléseesen,
kifogástalanul és
jutányos árban
készít

HOROVITZ ZSIGMOND

könyvnyomda

**Debrecen,
Darabos-u. 7.**

**Telefonszám
4-12.**



**Mindennemű vidéki megbízásokat
is elfogad és kifogástalanul teljesít.**